

Erratum

Arq Neuropsiquiatr 2017;75(10):722-726. DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0004-282x20170125>

The name of the authors:

Gabriel Pereira Escudeiro¹, Rafael Teixeira Magalhães Leal¹, Heros Henrique Melo de Almeida¹, Marcus Andre Aciolly¹, José Alberto Landeiro¹, Bruno Lima Pessoa¹

Should be:

Gabriel Pereira Escudeiro¹, Rafael Teixeira Magalhães Leal¹, Heros Henrique Melo de Almeida¹, Marcus Andre Acioly¹, José Alberto Landeiro¹, Bruno Lima Pessoa¹